

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	5. Μαρινάκης Σαράντος
2. Καρβέλης Γεώργιος	6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Μπασακίδης Νικόλαος	7. Γκραικής Παύλος
4. Μπούχαλης Δημήτριος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 27/2014

27

Τρίτη 24 Ιουνίου 2014, 12:00 μεσ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
236		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίας Μεσσηνίας, του Δήμου Καλαμάτας, έτους 2014».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στους συμμετέχοντες 1) εταιρεία «Αφεντάκη Αιμ. & ΣΙΑ Ε.Ε.», 2) εταιρεία «Αδελφοί Π. Μουργή Α.Ε.» και 3) Ιωάννη Γεωργ. Κούμπλα, για τα είδη που μειοψήφησε ο καθένας.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
237	1.	Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 4257/2014.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
238	2.	Έλεγχος καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του 1 ^{ου} τριμήνου του Δήμου Καλαμάτας έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ) μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων εσόδων – εξόδων 1 ^{ου} τριμήνου 2014, γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση αυτών, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
239	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
240	4.	Επί των πρακτικών (No1 & No2) της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Οργάνωση στάθμευσης επί οδών και βελτίωση λειτουργικότητας υφιστάμενων χώρων στάθμευσης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ, με ποσοστό έκπτωσης 34,00%.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
241	5.	Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο ατύχημα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε στύλο του δημοτικού φωτισμού και σε πινακίδα οδοσήμανσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
242	6.	Νομική υποστήριξη πρώην δημοτικού υπαλλήλου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του πρώην δημοτικού υπαλλήλου κ. Πετρόπουλου Γεωργίου, ο οποίος απολογείται για πράξη που φέρεται να τελέστηκε κατά την άσκηση των καθηκόντων του ως υπαλλήλου του Δήμου Καλαμάτας.

Καλαμάτα 26 Ιουνίου 2014

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣΠαύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας